

Согласовано:
Начальник ОМС «Управление
по физической культуре и спорту
Каменск-Уральского городского
округа»

_____ П.Г. Гиматов
« ____ » _____ 2022 г.

Утверждаю:
Директор МАУ «Центр развития
физической культуры и спорта
города Каменска-Уральского»

_____ С.А.Казаков
« ____ » _____ 2022 г.

Согласовано:
Директор МАУ «Спортивная школа
города Каменска-Уральского»

_____ М.Ю.Баренбаум
« ____ » _____ 2022 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении традиционной Спартакиады городских оздоровительных лагерей с дневным пребыванием детей

1. Цели и задачи

Спартакиада проводится с целью популяризации физической культуры и спорта среди детей, отдыхающих в лагерях с дневным пребыванием, подготовки к сдаче нормативов ВФСК «Готов к труду и обороне», воспитания потребности к спортивно-оздоровительным занятиям, пропаганды здорового образа жизни и активного отдыха.

2. Место и время проведения

Спартакиада проводится по районам:

Красногорский район - 14 июня 2022 года на стадионе МАУ «Спортивная школа города Каменска-Уральского» (СОШ № 34). Начало в 10-00 часов.

Синарский район - 15 июня 2022 года на стадионе СОШ № 15. Начало в 10-00 часов.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство организацией соревнований осуществляет ОМС «Управление по физической культуре и спорту города Каменска-Уральского» в лице МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского». Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую коллегию и главного судью соревнований Хлобыстову В.Д.

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются команды оздоровительных лагерей, работающих в режиме дневного пребывания детей. Возраст участников с 1 по 4 классы (окончивших 4 класс и переведенных в 5 класс). Состав команды не более 15 человек. Команда, выставившая участников не соответствующего возраста, снимается с соревнований.

5. Программа спартакиады, зачет

09.30 час - прибытие команд.

с 09.30 час до 09.45 час - прием заявок, жеребьевка по видам, открытие.

10.00 час - начало соревнований.

Первый вид программы – встречная легкоатлетическая эстафета. Далее участники соревнуются в других видах Спартакиады.

Виды спартакиады:

Футбол (пенальти). Состав команды 3 человека. Каждый участник выполняет по 5 ударов. Команда - победитель определяется по наибольшей сумме попаданий. В случае равенства очков назначается конкурс капитанов.

Баскетбол (броски по кольцу). Состав команды 3 человека. Каждый участник выполняет по 5 бросков. Команда - победитель определяется по наибольшей сумме попаданий. В случае равенства очков назначается конкурс капитанов.

Легкоатлетическая встречная эстафета. Состав команды 5 мальчиков + 5 девочек. Команда - победитель определяется по лучшему времени.

Прыжки на скакалке. Состав команды 3 человека (независимо от пола). Каждый участник выполняет прыжки в течение 30 секунд, прыжки выполняются одновременным отталкиванием двумя ногами. Команда - победитель определяется по наибольшей сумме прыжков 3-х участников.

Прыжковая эстафета «Чья команда дальше прыгнет».

Состав команды 5 мальчиков + 5 девочек. Участники выполняют прыжки с места поочередно друг за другом. Выигрывает команда, которая дальше всех прыгнет.

6. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Физкультурные и спортивные мероприятия проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующих нормативно-правовых актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей, а также при условии наличия актов технического обследования готовности объектов спорта к проведению мероприятий, утверждаемых в установленном порядке.

Лица, в собственности либо во владении которых находятся объекты спорта, обеспечивают надлежащее техническое оборудование мест проведения мероприятия в соответствии с требованиями технических регламентов, национальных стандартов, нормами, правилами и требованиями, установленными органами государственного контроля (надзора), санитарными правилами, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации за причинение вреда жизни либо здоровью лиц, осуществляющих занятия физической культурой и спортом на объектах спорта.

Мероприятия проводятся с соответствием с Постановлением Правительства Свердловской области № 333-ПП от 30.05.2003 «О мерах по обеспечению общественного порядка и безопасности при проведении на территории Свердловской области мероприятий с массовым пребыванием людей» (в редакции Постановления Правительства Свердловской области от 18.02.2005 № 122-ПП).

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23.10. 2020 г. N 1144н "О Порядке организации медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" и форм медицинских заключений о допуске к участию в физкультурных и спортивных мероприятиях».

Соревнования проводятся при наличии медицинского персонала для оказания в случае необходимости медицинской помощи, наличия у участников допуска врача, подтверждающих состояние их здоровья для участия в соревнованиях.

Ответственными за соблюдение норм и правил безопасности при проведении соревнований являются:

- главный судья соревнований Хлобыстова В.Д.;
- руководитель спортсооружения, на котором проводятся соревнования.

Ответственность за здоровье и сохранность жизни участников в пути следования до места проведения соревнований и в дни проведения соревнований возлагается на лицо их сопровождающее. Во время проведения соревнований судейская коллегия не принимает на себя ответственность за жизнь и здоровье участников, а также за возможные телесные повреждения или повреждения имущества на соревнованиях.

Во время проведения мероприятия организаторы обязуются предусмотреть меры по обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия. Соревнования проводятся с обязательным соблюдением участниками принципов социального дистанцирования, не менее 1.5 метров, измерения температуры тела на входном контрольно-пропускном пункте, а также при наличии у участников средств индивидуальной защиты (медицинские маски, перчатки) и кожных антисептиков.

7. Награждение

Команды-победительницы определяются только по видам спорта программы Спартакиады в Красногорском и Синарском районах. Общекомандный зачет не проводится.

Команды, занявшие с 1 по 3 места в каждом виде программы Спартакиады, награждаются денежными призами и грамотами МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского».

8. Расходы

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляются за счет средств МАУ «Центр развития физической культуры и спорта города Каменска-Уральского», спонсоров и партнеров мероприятия.

9. Заявки

Заявки подаются в судейскую коллегию в день проведения соревнований.

Тел. для справок 53-00-50

ОРГКОМИТЕТ